



Mobil 1 Racing 4T 15W-50

Motorový olej najvyššej kvality pre štvordobé motocyklové motory

Popis produktu

Mobil 1 Racing 4T 15W-50 predstavuje motorový olej najvyššej kvality pre štvordobé motocyklové motory. Tento olej umožňuje dosiahnutie vysokého výkonu, ktorým sa vyznačujú moderné vysoko výkonné motocykle. Olej uchováva štvordobé motory v čistote a chráni ich aj v najnáročnejších prevádzkových podmienkach.

Vlastnosti a výhody

Olej Mobil 1 Racing 4T 15W-50 je formulovaný z vysoko kvalitných syntetických základových zložiek a komplexu vysoko kvalitných aditív, ktoré poskytujú motoru mimoriadnu čistiacu schopnosť, ochranu proti opotrebeniu pri vysokých teplotách a účinnú antikoroziu ochranu. Vďaka veľmi nízkemu trakčnému súčiniteľu, ktorý vyplýva z povahy syntetických olejov, sa pri použití oleja Mobil 1 Racing 4T dosahuje najvyššieho možného výkonu. Vysoká kvalita tohto oleja umožňuje jeho celoročné použitie v náročných podmienkach na ceste i na závodných tratiach. Jeho kľúčové vlastnosti a výhody zahŕňajú:

Vlastnosti	Výhody
Optimálne trecie charakteristiky	Zvýšenie výkonu vďaka obmedzeným trecím stratám. Celkové zlepšenie chodu motoru a zníženie spotreby paliva
Výnimočná ochrana proti opotrebeniu	Predĺžená životnosť motoru
Mimoriadna teplotná stabilita a odolnosť voči oxidácii	Minimalizácia tvorby úsad, ochrana vrstvičkou filmu pri všetkých prevádzkových teplotách, obzvlášť pri vysokých teplotách, ktoré dosahujú vzduchom chladené motory
Mimoriadne vlastnosti pri nízkych teplotách	Účinné mazanie pri nízkych teplotách uľahčuje štartovanie motora, rýchle premazanie a menšie zaťaženie elektroinštalácie
Výnimočná schopnosť detergencie/dispersie	Mimoriadna čistota motora, plynulejší a spoľahlivejší chod
Účinná antikoroziálna ochrana	Predĺžená životnosť kritických súčastí ventilového rozvodu a ložísk

Použitie

Olej Mobil 1 Racing 4T 15W-50 je obzvlášť odporúčaný na mazanie štvordobých vysoko výkonných motocyklových aj automatických motorov.

Klasifikácia a špecifikácie

Mobil 1 racing 4T spĺňa tieto klasifikácie/špecifikácie: API SN, SM, SL; JASO MA1 2006

Charakteristické vlastnosti

Mobil 1 Racing 2T	15W-50
SAE trieda	15W-50
Plnenie	RN -3407BBE
Viskozita, ASTM D 445	
cSt pri 40°C	114
cSt pri 100°C	16,9
Viskozitný index, ASTM D 2270	159
Síranový popol, hm. % ASTM D 874	1.1
Bod tuhnutia, °C, ASTM D 97	-39
Bod vzplanutia, °C, ASTM D 92	204
Hustota pri 15°C, kg/l, ASTM D 4052	0.866

Zdravie a bezpečnosť

Na základe dostupných informácií sa nepredpokladá, že by tento produkt vyvolával nepriaznivé účinky na zdravie, pokiaľ bude používaný pre stanovený účel a pokiaľ budú dodržiavané odporúčenia uvedené v karte bezpečnostných údajov (KBU). KBU je k dispozícii na požiadanie u vášho dodávateľa alebo na Internete. Tento produkt by nemal byť používaný pre iný ako stanovený účel. Likvidáciu použitého produktu vykonávajte v súlade s predpismi a dbajte na ochranu životného prostredia.

Logo Mobil a symbol Pegase sú obchodnými značkami spoločnosti ExxonMobil Corporation alebo niektorej z ich pobočiek.

